二〇二二年德國福音之旅報導

當地略況

自十月10日至24日止,共為期兩週,我們(陳安、黃佩馨)二人代表彰投眾召會前往在德國南方的三個城市—斯圖加特、圖賓根、弗萊堡—與來自各地的聖徒們配搭為期兩週的福音開展行動。我們在大學校園以社團名義擺攤接觸人,也在車站、廣場發送免費聖經,好將主恢復中豐富的話語推廣出去。因德國城市的交通系統非常便利,校園就在交通往來密集的地區,所以往返開展地也十分方便。

主在斯圖加特的開展行動

這次開展隊有九位來自不同國家的弟兄姊妹,一同與當地聖徒配搭、相調。我們的開展目標是要得着當地的青年人,甚至得着『關鍵的人』,以及加強當地聖徒在神命定之路的實行。



▲來自各地的聖徒,一同有分主在斯圖加特的汗動

每日早晨,在開展前的交通,我們唱詩、禱告,眾人生機的點詩、禱讀、禱告,讓聖靈能自由的在我們中間流通運行。校園開展是以社團名義擺攤為主,擺上咖啡、可可和一些點心,邀請學生前來享用,並抓住時機與人有一些談話。要得着一個德國人的名單十分不易,需要與他們有長時間的談話,讓他們了解我們後,纔有可能彼此交換聯絡的方式。這一談,也許就要半小時到一小時不等,有時甚至要花更多的時間。看似為難,但我們仍仰望主,在開展時,爲着我們所接觸的人題名代禱,我們關心這些名單背後一個又一個的人,必須是『關鍵的人』一只要得着一個關鍵的德國人,這個德國人就能再得着另一個德國人。



▲開展前一同享受主話的加强與供應



▲在身體的配搭中,與敞開新生有家聚會

在斯圖加特大學有一位就讀大三的姊妹,她是斯圖加特人,前兩年在校園被學員接觸後,經當地聖徒餧養兩年後纔得救。主就藉着她,得着就讀同校的妹妹, 之後又發現他們這個家所在的基督徒團體,是從我們中間岔出去的,藉着這位姊妹的得救,聖徒就有機會牧養這個家,讚美主!





▲我們分別到斯圖加特的不同校區擺攤接觸人,在學聖徒與在職聖徒前來配搭

開展期間,我們一同有分斯圖加特召會的禱告聚會,聚會中沒有特定的禱告項目,眾人來在一起,開頭便是禱告,在禱告中自然形成一道聖靈的水流,推動、加強並供應眾人。主也給眾人應時的話,將我們所接觸之人的光景顯明出來。在主日的擘餅聚集中,眾人用不同的語言唱詩禱告與讚美,使我們經歷祂突破一切種族、文化、語言、國籍的限制,讚美基督是一切,又在一切之內。



▲在聖徒家中的禱告聚會

▲主日擘餅聚會

除了參加召會的例會,我們也訪問當地聖徒的家。藉着晚餐相調,使我們彼此加強並扶持。我們到了一個年近七十歲的弟兄家,男主人是當時經過風波後留下來惟一的德國人(當時風波後,僅留下三人),也是服事德英口譯的弟兄。由於他們家目前遇到一些情形,弟兄們就安排我和另一位姊妹同去看望他們。過程中,我們沒有作甚麼,只是陪他們唱詩,分享召會生活,學習彼此的語言,結果,就叫我們眾人得着安慰與供應。





▲在聖徒家晚餐相調:藉著唱詩和交通,衆人就在基督裏失去一切的區別

另外,我們在人來人往的十字路口發送免費聖經,一本新約恢復本聖經配上一本職事書報一《正常基督徒的生活》一包裝成一袋,發送給渴慕尋求真理者。多數人都以"我家裏已經有一本聖經了"的話而回絕我們,但我們仍積極的攤開恢復本聖經說,『footnotes,good!』有些人是帶着好奇心收下,有些人是看過攤位上的樣本,回家思考一天後,回頭向我們索取聖經和書報。有些人則視如珍寶的一直向我們道謝。每一天的開展結束時,我們為着所發出的單張與聖經禱告,求主豫備那些真實渴慕基督的人,爲着祂在這地能興起剛強的見證。







▲我們竭力與人分享恢復本聖經中寶貴的綱要與註解,有分主在歐洲之真理的推廣

主在圖賓根的開展行動

第二週,我們分別前往圖賓根、弗萊堡兩個城市。圖賓根是個大學城,人口百分之三十是圖賓根大學的學生,各學院就坐落在城市的每個角落。圖賓根召會於今年九月二十五日設立。當地有五個移民的家,還有一位本地的青職姊妹,和幾位留學生。圖賓根召會在召會生活的實行上都是新的,如社團擺攤、聖徒配搭在大街上唱詩並發送福音單張與聖經。非常珍賞他們向着主的單純,享受召會生活的新鮮,以及對人有真實的關切。在每日開展前的交通,弟兄們總會說:『Ok,Let's talk about our learning yesterday.』這不是為了檢討眾人作工的成效如何,而是關切我們在過程中學到甚麼?有哪些方面是能再往前的?在交通中,我們花許多時間談所接觸之人的情形,關心他們是否都有第一次的家聚會,後續有誰能配搭牧養他們。藉着這樣扎實的談人事奉,就能使他們成為常存的果子。



▲ 聖徒們在街上喜樂的唱詩,並發送聖經



▲社團第一次在校園擺攤

主在弗萊堡的開展行動

弗萊堡是一個距離斯圖加特約兩小時的城鎮,目前尚未有主恢復的見證。幾年前,一對從臺灣移民來此地的夫婦,加上一位剛來不久的在學聖徒,開始了活力排的交通。弟兄分享他們多年前,當地也有一次福音行動,當時分送了近千本聖經,但留下來的名單大都是海外留學生,不久就陸續離開弗萊堡。我們因而迫切向主禱告:『主,得着德國本地的青年學生,為你自己尋得一些關鍵的人。』

在弗萊堡,聖徒配搭人數不多,甚至有些狀況一語言的限制、文化的差別、配搭的確診、天候的不佳,車禍的事故,還有不同的團體試圖破壞向我們敞開的學生...等。每天開展結束後,我們分別時間為着當天的開展有敞開的交通與為人題名的禱告。我們的主是得勝的!我們運用祂屬天的權柄,捆綁那惡者及其一切的作為,為神的權益得着建造的材料禱告。我們確信不是主『為我們』的開展行動作甚麼,而是主親自『為祂自己』的需要而作事。主的確在祂的行動裏祝福這地,儘管有許多為難,但仍有平安之子加給我們。



▲在弗萊堡大學附近擺攤接觸學生



▲聖徒們一同配搭發送聖經

代禱事項

①得着德國本地大學生,找着『關鍵的平安之子』,受成全為着召會的建造。

弟兄題及已往都會得着敞開的外國留學生,但都無法久留,因此,急切需要得着本地大學生。主如何在德州興起一個關鍵的人—Benson Philip 弟兄,藉着他,主就得着德州當地的青年人進到主的恢復。照樣,我們也必須向主要,找到德國當地的關鍵人物!

② 為斯圖加特召會的新會所翻修工程禱告。

斯圖加特的聖徒已過都是租借場地聚集,今年主豫備了合適的建築物可翻修, 約能容納 150~180 人,鄰近斯圖加特大學,位於市中心。求主藉着會所的購置與 整建,與起更多在地的青年人作祂剛強的見證。

③ 加強當地聖徒建立活力排,實行神命定之路。

爲着此次的開展行動,弟兄們規劃一系列關於活力排的信息,鼓勵聖徒們建立 與主個人、情深的關係,照着裏面的引導,找着活力同伴,彼此有親密且透徹的 交通,彀多而徹底的禱告,以活力排的方式,生機的出外探訪人,好堅定持續實 行神命定之路。